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2021-2022年六年级上册数学(无答案)苏教版--期末训练 分数的四则混合运算

一、选择题

1. 如果X÷
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＝
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，那么
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X＝（      ）
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2. 一堆沙子，第一天运走了总吨数的eq \f(1,5)，第二天运了余下的eq \f(1,4)，那么(　　)。
A．第一天运的多    B．第二天运的多     C．一样多


3. 有一油桶，第一次倒出这桶油的eq \f(1,5)，第二次倒出剩下的eq \f(1,5)，(　　)。

A．第一次倒出的多     B．第二次倒出的多      C．两次倒出的一样多

4. “8月份增产 EQ \F(1,10) 与9月份产量相同”，是把     看作单位“1”。 （    ）

A.8月份产量       B.9月份产量      C.8月份增产的产量

5. 一条公路，走了全长的
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，离中点还有14千米。求这条公路全长的算式是（   ）。
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二、填空题

6. 20千克苹果，卖出他的
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后又卖出
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千克，共卖出（    ）千克。

7. 水结成冰后体积增加eq \f(1,10)，eq \f(7,11)立方米的水结成冰后体积是(　　)。

8. 已知六（1）班男、女生人数比为5：3，男生比女生多8人，男生有（    ）人。

9. 一根钢管用去它的
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4

后是6米。如果用去它的
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，还有（    ）米。

10. 5吨的eq \f(3,7)和(　　)吨的eq \f(3,14)一样重；eq \f(5,2)吨的eq \f(2,5)和eq \f(5,8)吨的（   ）一样重。
11. 比20米多eq \f(1,2)的是(　　)米，比20米少eq \f(1,2)是(　　)米，比20米多eq \f(1,2)米的是(　　)米，比20米少eq \f(1,2)米是(　　)米。

12. 一个商场，卖出手表24只，剩下的与总数的比是2：3，原有手表（   ）只。

13. 一本书360页，第一天已读eq \f(3,8)，第二天又读了余下的eq \f(4,5)，第三天应从第(　　)页读起。
14. 小明中午吃了两个馒头，跟爸爸吃的一样多，父子俩吃了全部馒头的
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，吃饭后妈妈数了数，剩下的正好是全部馒头的一半，小刚妈妈吃了（     ）馒头。

15. 找规律填空 （1）1，1，2，3，5，8，（    ），（    ） 
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三、计算题

16. 计算

（
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17. 下面各题，怎样算简便就怎样算。
(
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1

+

)×4×5
eq \f(7,8)÷eq \f(3,4)＋eq \f(4,3)×eq \f(1,8)
eq \f(2,5)×eq \f(1,7)＋eq \f(3,5)÷7

(
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99

+

)÷11
75×eq \f(73,74)
eq \f(5,11)×eq \f(4,7)＋eq \f(3,11)×eq \f(5,7)
四、解答题

18. 有一桶油，倒出
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后，桶里还剩30升，这桶油原来有多少升？ 

19. 果园里有李树480棵，占果园果树总数的[image: image33.wmf]8
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 ，果园里一共有多少棵果树？

20. 做一项工程，25天可以全部完成。要完成这项工程的
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需要多少天？

21. 六(1)班人数在40—50之间，男生人数比女生人数多eq \f(2,5)。六(1)班男生、女生各有多少人？

22. 甲商店原有电视机是乙商店的
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，两家商店分别卖出8台后，甲是乙的
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，甲乙两商店原有电视机各多少台？

23. 两列火车从相距600千米的两城同时相对开出。一列火车每小时行60千米，另一列火车每小时行75千米。经过几小时相遇？
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